

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
నేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03 సంచిక : 7 గురువారం, ఏప్రిల్ 11, 2024 RNI NO: APTEL16151 పేజీలు : 8 వెల : 2



ఇటి మా ప్రోగ్రెస్ రిపోర్ట్: సీఎం వైఎస్ జగన్

మే 13వ తేదీన జరగబోయే ఎన్నికలు కేవలం ఎమ్మెల్యేలను, ఎంపీలను ఎన్నుకునే మాత్రమే కావు. గత 58 నెలలుగా మీ పిల్లల చదువులు, వారి భవిష్యత్, అక్కచెల్లెమ్మల సాధికారత, అవ్వతాతల సంక్షేమం, రైతులకు అందుతున్న భరోసా, పేద సామాజిక వర్గాలకు అందిన న్యాయం.. ఇవన్నీ కూడా కొనసాగి మరో రెండు అడుగులు ముందుకు వేయాలా.. లేక మోసపోయి అంధకారంలోకి వెళ్లాలా అన్నది నిర్ణయించే ఎన్నికలని కూడా గుర్తుంచుకోవాలి. ఇవి జగన్ కు, చంద్రబాబుకు మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు కావు. పేదలకు, చంద్రబాబు మోసాలకు మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు. ఈ ఎన్నికల్లో మీ బిడ్డ జగన్ పేదల పక్షం.
- సీఎం వైఎస్ జగన్

పిడుగురాళ్ల సభలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్
గుంటూరు: ఉద్యోగిలందరినీ.. రైతులు, మహిళల అభ్యుత్థికి కృషి చేయడంలో, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు చేయడంలో చంద్రబాబు ఇస్తున్నది బోగస్ రిపోర్టు అయితే, వైఎస్ జగన్ ఇస్తున్నది కళ్లెదుటే కనిపిస్తున్న ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు అని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మనందరి ప్రభుత్వ హయాంలో 2.31 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇవ్వడమే కాకుండా స్వయం ఉపాధి రంగాన్ని ప్రోత్సహించామని చెప్పారు. మొట్ట మొదటిసారిగా ఎంపీఎంఈలకు చేయూతనిచ్చింది మీ బిడ్డ ప్రభుత్వమేనని స్పష్టం చేశారు. వాహన మిశ్ర, నేతన్న నేస్తం, జగన్ ను తోడు, జగన్ ను చేదోడు, మత్స్యకార భరోసా, చేయూత, ఆసరా, సున్నా వడ్డీ.. ఇలా అన్ని విధాలా ప్రోత్సహించబట్టే స్వయం ఉపాధి రంగం ఈరోజు తన కాళ్ల మీద తాను నిలబడగలుగుతోందన్నారు. తద్వారా రాష్ట్ర ఆర్థిక చక్రం పరుగులు పెడుతోందని చెప్పడానికి గర్వపడుతున్నానని చెప్పారు. 'మేమంతా సిద్ధం' బస్సు యాత్రలో భాగంగా బుధవారం ఆయన వల్పూరు జిల్లా పిడుగురాళ్లలో జరిగిన సభలో మాట్లాడారు. ఈ జన సంద్రాన్ని చూస్తుంటే నెల రోజుల్లోనే పట్టపగలు కోటప్పకొండ తిరునాళ్లు కనిపిస్తోంది అన్నారు. బద్దెళ్ల మన ప్రభుత్వంలో ఇంటింటికీ వచ్చిన అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని లంచాలు, వివక్ష లేని పాలనను.. ఆ దుష్ట కూటమి, ఎల్లో మీడియా కబంధ హస్తాల నుంచి కాపాడుకునేందుకు పలనాటి సీమ పౌరుషంతో జన సముద్రంగా మారిన దృశ్యం కనిపిస్తోందని చెప్పారు.

కవిత పిటిషన్ కు రిపై అవసరం లేదు: సీబీఐ

ఢిల్లీ : లిక్కర్ స్కాం కేసులో అరెస్టైన తనను సీబీఐ ఇంటరాగేషన్ చేయాడాన్ని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత కోర్టులో సవాల్ చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై ఇవాళ ఢిల్లీ రౌస్ అవెన్యూ ప్రత్యేక కోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ పిటిషన్ కు సంబంధించి సీబీఐ నుంచి తమకు కొంటర్ రిపై అందలేదని కవిత తరపు న్యాయవాది జడ్జి కావేరీ బవేజా దృష్టికి తీసుకెళ్లగా.. ఆ అవసరం లేదంటూ సీబీఐ బదులిచ్చింది. పిటిషన్ పై విచారణ మొదలుకాగానే సీబీఐ రిపై తమకు అందలేదని కోర్టుకు తెలిపారు కవిత తరపు లాయర్. అయితే శనివారం (ఏప్రిల్ 6వ తేదీన) తాము కవితను సవాల్ చేశారు. ఈ అంశంపై విచారణ చేపట్టాలని కవిత తరపు ప్రశ్నించామని, కాబట్టే కొంటర్ దాఖలు చేయాల్సిన అవసరం లేదని సీబీఐ కోర్టుకు తెలిపింది. అయితే.. భవిష్యత్తులో జరిగే విచారణకు కొంటర్ దాఖలుకు సీబీఐ నమయం కోరడంతో.. గడువు ఇస్తూ తప్పనిసరిగా ముందస్తు అనుమతి తీసుకోవాలని జడ్జి కావేరీ ఈ



సందర్భంగా సీబీఐని ఆదేశించారు. మరోవైపు సీబీఐ రిపై ఇవ్వలేదన్న అంశంపై వాదనలు వినిపిస్తామంటూ కవిత తరపు న్యాయవాది కోర్టును కోరారు. దీంతో.. ఈ పిటిషన్ పై తదుపరి విచారణ ఈనెల 26కు వాయిదా వేసింది కోర్టు. ఢిల్లీ లిక్కర్ కుంభకోణం కేసులో కోర్టు కవితను తీవ్రంగా జైల్లోనే విచారించేందుకు సీబీఐకు ఏప్రిల్ 5వ తేదీన ప్రత్యేక న్యాయస్థానం అనుమతి ఇచ్చింది. అయితే.. తన వాదన విసకండానే సీబీఐకి అనుమతి ఇవ్వడాన్ని ఆమె సవాల్ చేశారు. ఈ అంశంపై విచారణ చేపట్టాలని కవిత తరపు న్యాయవాది నితీష్ రాజా కోర్టులో మెషన్ చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై కొంటర్ దాఖలుకు సీబీఐ నమయం కోరడంతో.. గడువు ఇస్తూ పిటిషన్ పై విచారణ ఇవాళికి వాయిదా వేసింది.

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు

రాధాకిషన్ రావు రిమాండ్ పొడిగింపు

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసుకు సంబంధించి రోజుకో ట్విస్ట్ చోటుచేసుకుంటోంది. తాజాగా ఈ కేసు వ్యవహారంలో టాస్ట్ ఫోర్స్ మాజీ డీసీపీ రాధాకిషన్ రావు రిమాండ్ కు కోర్టు పొడిగించింది. ఈ క్రమంలో ఏప్రిల్ 12 వరకు రిమాండ్ విధించిన అనంతరం ఆయనను చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించారు. కాగా, ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో రాధాకిషన్ రావుకు సంబంధించి వారం రోజుల కస్టడీ నేటితో ముగియడంతో పోలీసులు ఆయన్ను నాంపల్లి కోర్టులో హాజరుపరిచారు. ఇక, విచారణ సందర్భంగా తనను జైలులో లైబ్రరీకి వెళ్లించుకు అనుమతించడం లేదని రాధాకిషన్ రావు కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. జైలు సూపరింటెం డెంట్ ను సైతం కలవసీయడం లేదని తెలిపారు. దీంతో, పోలీసులను న్యాయమూర్తి పిలిపించి ప్రశ్నించారు. లైబ్రరీలోకి అనుమతించడంతో పాటు సూపరింటెం డెంట్ ను కలిసేందుకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం, న్యాయస్థానం ఈ నెల 12 వరకు రిమాండ్ ను పొడిగిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. ఇదిలా ఉండగా.. ఈ కేసుపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఫుల్ ఫోకస్ పెట్టింది. ఫోన్ ట్యాపింగ్



కేసు విచారణ కోసం సైబల్ పీఠం ప్రభుత్వం నియమించనుంది. పోలీసులు నెల రోజులుగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు విచారిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ కేసులో నలుగురు అధికారులను అరెస్టు చేశారు. మాజీ డీసీపీ రాధా కిషన్ రావు, మాజీ అడిషనల్ ఎస్పీలు భుజంగరావు తిరుపతన్న, మాజీ డీఎస్పీ ప్రణీత్ రావులు అరెస్టు అయిన విషయం తెలిసింది. హై ప్రొసెక్యూటర్ కేసు కావడంతో ప్రత్యేక పీఠం నియమించాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం.



సీఎం కేజ్రీవాల ప్రభుత్వానికి షాక్.. మంత్రి రాజీనామా

ఢిల్లీ : మధ్య పాలసీ కేసులో అరెస్టై తీహార్ జైలులో ఉన్న సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలకు భారీ షాక్ తగిలింది. బుధవారం ఆమ్ ఆడ్యీ పార్టీ నేత, ఢిల్లీ మంత్రి రాజ్ కుమార్ ఆనంద్ తన పదవికి, పార్టీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. ఆమ్ నుంచి బయటకు వెళ్తూ ఆ పార్టీపై, సీఎం కేజ్రీవాలపై విమర్శలు గుప్పించారు. అవినీతి నిర్మూలనే లక్ష్యంగా స్థాపించిన ఆమ్ ఆడ్యీ 'అవినీతిలో పాలుపంచుకున్న' పార్టీగా పతనమైందని అన్నారు. 'అవినీతిపై పోరాటంలో బలమైన సందేశాన్ని చూసిన తర్వాత నేను ఆమ్ లో చేరాను. నేడు, పార్టీ అవినీతి కార్యకలాపాల మధ్యలో కూరుకుపోయింది. అందుకే నేను వైదొలగాలని నిర్ణయించుకున్నాను' అని గిరిజన శాఖ మంత్రి రాజ్ కుమార్ ఆనంద్ తెలిపారు.

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి నివాసంలో భువనగిరి ముఖ్యనేతలతో రేవంత్ సమావేశం

భేటికి రాజగోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఇతర ముఖ్య నేతలు హాజరు.. ముఖ్య నేతలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం

హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి నివాసంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనేతల సమావేశం జరిగింది. ఈ భేటికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఇతర ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు హాజరయ్యారు. ముఖ్య నేతలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఈ నెల 21న నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. అదే రోజున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ సభ ఉండనుంది. ఆ తర్వాత మే మొదటి వారంలో మరో బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తారు. ఈ సభకు ప్రియాంకగాంధీ హాజరు కానున్నారు.



ముఖ్యనేతల సమావేశం జరిగింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. అనంతరం రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రంజాన్ తర్వాత తాము ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నామన్నారు. భువనగిరి లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో అసలు బీఆర్ఎస్ లేనే లేదన్నారు. తమకు ఇక్కడ బీజేపీతోనే పోటీ అని పేర్కొన్నారు. 21న పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు చేస్తారని తెలిపారు. మే మొదటివారంలో పార్టీ అగ్రనాయకురాలు ప్రియాంకగాంధీ తెలంగాణకు రానున్నారని తెలిపారు. ఓవర్ కాన్ఫిడెన్స్ గా వెళ్లకండా కలిసికట్టుగా పని చేసి భువనగిరిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తామన్నారు.



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కీలక పరిణామం.. ఈడీకి ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో సంచలనం సృష్టిస్తున్న ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఈ కేసులో మనీలాండరింగ్ కోణాన్ని విచారించాలని హైకోర్టు న్యాయవాది సురేష్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) ని కోరారు. ఈ మేరకు బుధవారం (ఏప్రిల్ 10) ఆయన ఈడీకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కేసులో పీఎంఎల్ఎ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. ప్రముఖ వ్యాపారుల ఫోన్లు ట్యాప్ చేసి వారిని బ్లాక్ మెయిల్ చేయడం ద్వారా కోట్లు వసూలు చేశారని, ఈ డబ్బును పోలీసు వాహనాల్లో ఎన్నికల కోసం తరలించారని నిందితులే ఒప్పుకున్న విషయాన్ని ఆయన ఫిర్యాదులో ప్రస్తావించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అసలు నిందితులను ఇప్పటివరకు విచారించలేదని, ఈడీ కేసు నమోదు చేసి విచారించే అసలు నిందితులు బయటికి వస్తారని ఫిర్యాదులో తెలిపారు. కాగా, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాజకీయ నాయకులతో పాటు పలు రంగాలకు చెందిన ప్రముఖుల ఫోన్లు ట్యాప్ చేసిన కేసులో పోలీసులు ఇప్పటికే ముమ్మర దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. అప్పట్లో ఇంటెలిజెన్స్ బ్యూరోలో కీలక పాత్ర వహించిన పలువురు పోలీసు ఉన్నతాధికారులను ఈ కేసులో ఇప్పటికే అరెస్టు చేసి విచారిస్తున్న విషయం తెలిసింది. గత ప్రభుత్వంలో ఎన్ఐబీ చీఫ్ గా పనిచేసి ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రభాకర్ రావు ప్రస్తుతం అమెరికాలో ఉన్నారు.

పట్టణ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడిగా నిట్టు వేణు నియామకం



చొప్పదండి(జనసముద్రం న్యూస్): పట్టణ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడుగా కాంగ్రెస్ నాయకులు

నిట్టు వేణు నియామకం... తన నియామకానికి సహకరించిన బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు చొప్పదండి శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యంకు జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోమలిరెడ్డి పద్మావతి రెడ్డికి పట్టణ అధ్యక్షులు తిరుపతి గౌడ్ కి మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి కౌన్సిలర్ మానస గంగయ్య గౌడ్ కి క జిల్లా బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు గుర్రం రమేష్ గౌడ్ కు జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కదారి శంకర్ మాజీ సర్పంచ్ మునిగాల సుధాకర్ గౌడ్ నిజానపురం చందు సబోజి సునీల్ బోడిగె శ్రీనివాస్ శంకర్ కళ్యాణపు శ్రీనివాస్ జహంగీర్ కాంగ్రెస్ కుటుంబ సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

కారంపూడి లో జరిగిన “ఇంటింటికి జాలకంటి”

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి



జనసముద్రం న్యూస్, ఏప్రిల్ 10, పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల నియోజకవర్గం, కారంపూడి. ఎన్సికల ప్రచారంలో భాగంగా కారంపూడి పట్టణంలోని వ్యాపారస్తుల పాపుల వద్దకు వెళ్లి వైసీపీ ప్రభుత్వం, స్థానిక శాసనసభ్యులు చేసిన మోసాలను, అక్రమాలను, అరాచకాలను ప్రజలకు వివరించి, రాబోయే రోజుల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాల ద్వారా ఇచ్చే సంక్షేమం



గురించి ప్రజలకు తెలియజేసిన జనసేన, బిజెపి బలపరిచిన తెలుగుదేశం పార్టీ మాచర్ల నియోజకవర్గం అభ్యర్థి జాలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ నాయకులు మరియు కారంపూడి వైస్ ఎంపీపీ కర్ణ అమర సైదాపాపు, కారంపూడి మండల తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారించాలని వినతి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్. 10, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద అఖిలభారత రైతుకూలీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో నెలకొన్న రైతాంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ధర్మా నిర్వహించి అనంతరం కలెక్టరేట్లో వినతి పత్రం అందించారు. విజయవాడ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మామిడాల బిక్షపతి మాట్లాడుతూ ఆరుగంట కష్టపడి పండించిన పంట అకాల



వర్షాలతో ఈదురు గాలులతో పంట నేలమట్టమైన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టాన విందు ఏర్పాటుచేసిన కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంజాల ఆంజనేయులు గౌడ్



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్. 10, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ మండలం కొండమడుగు గ్రామంలో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మసీదు వద్ద ముస్లిం సోదరులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంజాల ఆంజనేయులు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఇష్టాన విందు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏప్రిల్. 10, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి లోని అంబేద్కర్ నగర్ అర్బన్ కాలనీలో జరిగిన ఈసీసీడీ కార్యక్రమంలో భువనగిరి సీడీపీఓ ఎం.స్వరాజ్యం పాల్గొని మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలను పిల్లలు తల్లులు సద్వినియోగం చేసుకుని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరారు. అనంతరం 3+, 4+ పిల్లలకు ప్రోగ్రెస్ కార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ కే.వద్య, అంగన్వాడీ టీచర్లు కే.సునీత, సి.పావ్. రూప అంబేద్కర్ నగర్, అర్బన్ కాలనీ తల్లులు పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ ఇష్టాన విందు కార్యక్రమంలో కొండమడుగు మాజీ సర్పంచ్ లతా రాజేష్ బాబు, ఉప సర్పంచ్ రంగా కృష్ణవేణి గోపాల్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శేషు హనుమంతరావు, అరిగి వెంకటేశ్వరరామ్, బండమిది శ్రీరామ్ గౌడ్, పల్నాడు విజయ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులకు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ డిండి మండల అధ్యక్షులు రాజినేని వెంకటేశ్వర రావు

జనసముద్రం న్యూస్ ఏప్రిల్ 10: డిండి ప్రతినిధి: రంజాన్ పర్వదినం రమదాన్, కుర్బాన్ ఉల్ ఫితర్ సందర్భంగా డిండి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజినేని వెంకటేశ్వర రావు తెలంగాణలోని ముస్లిం సమాజానికి, డిండి మండలంలోని ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాసానికి ముందు ప్రమాణిక్య, ఆధ్యాత్మిక చింతన, దాతృత్వం, ప్రేమ, క్షమ, దయ, ఉపకారం, సోదరభావం, ఐక్యతను పెంపొందిస్తుంది పవిత్ర ఖురాన్ అవతరించిన మాసంలో ముస్లింలు ఉపవాసాలు ఉంటూ ఆధ్యాత్మిక చింతనతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, దానధర్మాలు చేస్తుంటారన్నారు. తెలంగాణ సమాజం మత సామరస్యానికి పెట్టినది పేరని ఆయన వివరించారు. ముస్లింలు తమ ఉపవాస దీక్షలు విరమించి భౌతికదృఢతతో ప్రశాంత వాతావరణంలో కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో కలిసి రంజాన్ పర్వదినాన్ని ఘనంగా జరుపుకోవాలని మండల భారాన అధ్యక్షులు రాజినేని వెంకటేశ్వర రావు ఆకాంక్షిస్తూ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.




జనసముద్రం
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ

తాజా వార్తలకోసం మా వెబ్సైట్ మరియు యూట్యూబ్ ఛానల్ను సందర్శించండి మరియు సబ్స్క్రైబ్ చేసుకోండి

94941 84136

fb/janasamudram
www.janasamudram.com
www.epaper.janasamudram.com
youtube / janasamudram.com



విలేఖరులు కావాలెను

<http://www.janasamudram.com>

జనసముద్రం న్యూస్ పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా విలేఖరులు కావాలెను..



సంప్రదించండి..
9494184136